
 1 A LIGHT OAK GLASS DOOR DRESSER  

2 AN AFRICAN CARVED FEMALE BUST  

3 A COLLECTION OF HARRY POTTER CORGI DIE CAST MODELS 

4 A COLLECTION OF BOXED COGI DIE CAST MODEL CARS  

5 AN OAK DECORATIVE STANDARD LAMP  

6 THREE LARGE ROYAL DOULTON CHARATER JUGS  

7 TWO CRYSTAL VASES T/W A RED GLASS VASE  

8 WIGHT SMALL AND TRHREE TINY ROYAL DOULTON CHATRACTER JUGS  

9 AN OAK ROLL TOP DESK WITH SIX DRAWERS  

10 THREE TALL WALKING STICKS  

11 FRAMED OIL ON BOARD GEOFFREY CHATTEN PAINTING OF A COTTAGE IN THE 
COUNTRY SIDE 

12 TWO AFRICAN CARVED TRIBAL MASKS  

13 FRAMED OIL ON BOARD GEOFFREY CHATTEN PAINTING OF FLOWERS IN VASE 

14 TWO AFRICAN CARVED TRIBAL MASKS WITH BEAD & SHELL WORK  

15 SMALL FRAMED OIL ON BOARD GEOFFREY CHATTEN PAINTING OF GORLESTON 
SEASIDE 

16 SMALL FRAMED OIL ON BOARD GEOFFREY CHATTEN PAINTING OF SAILING 
VESSEL NEAR TO THE SHORE  

17 FRAMED OIL ON BOARD GEOFFREY CHATTEN PAINTING OF SAILING VESSEL IN 
GORLESTON HARBOUR  

18 A COLLECTION OF NINE BOXED CLASSIC CORGI DIE CAST MODEL CARS  

19 A LOW SLIM PINE BOOKCASE 

20 A LIGHT OAK TWO DRAWER HALLT TABLE  

21 A COLLECTION OF SIX AFRICAN TRIBAL MASKS AND BUSTS  

22 SMALL ELECTRIC LAMP 

23 AN ELINGTON PLATED THREE PIECE TEA SET  

24 A QUANTITY 'BURGANDY' PATTEREND ROYAL DOULTON TABLE WARE  

25 AN ANTIQUE MAHOGANY TWO OVER THREE CHEST  

26 ANOIL ON BOARD OF 'ZUGSPITZE' ALPINE SCENE 

Lot No Description 



 27 A WOODEN ABSTRACT CARVING FEMALE & MALE FORM  

28 FOUR CRYSTAL DECANTERS T/W A CRYSTAL JUG 

29 A SMALL LIGHT OAK TWO DOOR CABINET  

30 SIX SMALL ROYAL DOULTON CHARACTER JUGS  

31 A NORWICH & LOWESTOFT CRICKET CHALLENGE SHIELD T/W TWO FEDERATION 
OF NEWS ANGLIA PRESIDENT BOARDS  

32 THREE PORCELAIN FIGURES OF CHARLIE CHAPLIN AND LAUREL & HARDY 

33 A SMALL OAK TWO DOOR LOW WARDROBE  

34 FOUR ORIENTAL LAQUER WALL PLAQUES WITH MOTHER OF PEARL INLAY 
DEPICTING DEITY FIGURES  

35 COLLECTION OF LOWESTOFT AND OTHER RELATED GT YARMOUTH POTTERY 
MUGS  

36 A SHEILA A HUGHES OF CROMER WATERCOLOUR OF STOCKTON WYLYE VALLEY 
WILTSHIRE  

37 AN EDWARDIAN FRAMED PICTURE OF WOMAN AND CHILD BY A FIRE  

38 A QUANTITY OF INTALIAN BLUE SPODE TABLE WARE  

39 TWO YORKSHIRE TERRIOR ORNAMENTS  

40 A RESIN ORNAMENT OF MAN ON MOTOR BIKE  

41 TWO BRASS TABLE LAMPS 

42 A VERY LARGE LIGHT FINISH SOLID WOOD FIVE DRAWER, TWO DOOR 
SIDEBAORD  

43 A SATIN WOOD DRESSING TABLE WITH TRIPLE MIRROR  

43A A FRAMED OIL ON CANVAS 'SUNLIGHT AND SHADOWS' BY JOHN SUTTON OF 
ACLE MARSHES  

44 A LARGE STUDIO LIDDED STORAGE POT  

45 A VERY LARGE GILT FRAMED WALL MIRROR  

46 "PRINCE CHARLIE" STYLE JACKET, KILT OUTFIT WITH BELT, SPORRAN. DIRK AND 
PINS  

47 A COLLECTION OF VARIOUS KELLYS DIRECTORIES OF EAST ANGLIA  

48 A STAG MINSTREL TWO OVER THREE OVER TWO CHEST 

49 AN EDWARDAIN TWO DRAWER DESK  

50 A COLLECTION OF VILLEROY & BOCH TABLE WARE  

Lot No Description 



 51 A STAG MINSTREL THREE OVER TWO CHEST  

52 A QUANTITY OF WEDGEWOOD COTTAGE ROSE TABLE WARE & SPODE COFFEE 
CUPS & SAUCERS  

53 AN ANTQUIE TILT TOP TABLE  

54 A MODEL 'RADIO LONDON' DIARAMA OF SAILING VESSEL  

55 A LIGHT OAK NEST OF THREE TABLES 

56 A CONCRETE GARDEN ORNEMENT OF SMALL GIRL  

57 AN EDWARDIAN WOODEN STICK/UMBRELLA STAND  

58 A SMALL ROUND WOODEN SIDE TABLE  

59 TWO MAHAOGANY BALLOON BACK CHAIRS  

60 AN OAK BARLEY TWIST GATE LEG TABLE  

61 A CANTEEN OF VINERS CUTELRY  

62 LIGHT OAK ONE DRAWER 2 DOOR HALL UNIT 

63 LIGHT OAK ONE DRAWER 2 DOOR HALL UNIT 

64 A LATE 19TH CENTUARY ITALION NAPELI MADE MANDOLIN  

65 A QUANTITY OF ROYAL WORCESTER EVESHAM TABLE WARE  

66 ROYAL ALBERT CROWN CHINA DECO TEA WARE AND OTHER ROYAL ALBERT TEA 
WARE & PARAGAS 

67 A BLEACH WOOD FINISH ROUND TABLE & FOUR CHAIRS  

68 QUANTITY OF CUTLERY IN FITTED CASES  

69 COLLECTION OF MEXICAN MEN SHAPED SUGAR SHAKERS  

70 BOXED SET OF AURTHER TAKO STEAK KNIVES & FORKS T/W OTHER CUTELRY  

71 A LIGHT OAK SIX DRAWER CHEST  

72 A MAHOGANY SCOLLAPED TWO TIER TABLE  

73 ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSE TEA FOR TWO WITH SANDWICH PLATE (11 
PIECES) 

74 A WLANOT GLASS TOP LAMP TABLE WITH SHELF  

75 A CONCRETE GARDEN ORNEMENT OF WOMAN WATER CARRIER  

76 A COPPER KETTLE  

77 COLLECTION OF ANIMAL ORNAMENTS  

Lot No Description 



 78 A SMALL LOW OAK COFFEE TABLE  

79 EARLY 20TH CENTUARY CASED TAXIDERMY MULTIPLE BIRD STUDY  

80 A VINTAGE SHARPS TOFFEE TABLE TOP DISPLAY CABINET  

81 A PINE TWO OVER THREE CHEST 

82 A PINE TWO OVER THREE CHEST 

83 A QUANTITY OF ROYAL DOULTON TONKIN PATTERN DINNER WARE  

84 A ROUND VICTORIAN TILT TOP TABLE  

85 A LARGE BEVELLED GLASS TOP COFFEE TABLE  

86 COLLECTION OF DOG ORNAMENTS  

87 ORIENTAL PLANTER  

88 COLLECTION OF DOG ORNAMENTS  

89 ROUND OAK TABLE  

90 THREE PELTER FIGURES T/W A GILDED BIRD VASE  

91 A NEST OF THREE INLAID TABLE 

92 A VINTAGE STRAW FILLED HORSE & TEDDY BEAR  

93 A SMALL WOODEN MILKING STOOL  

94 A SMALL PRAM WITH DOLL  

95 A 17/18TH CENTUARY OAK COFFER  

96 AN OAK LOW ONE DRAWER TWO DOOR CUPBOARD  

97 A COLLECTION OF SMALL MODEL BOATS  

98 A VINTAGES WOODEN AND CAST SEWING MACHINE TABLE  

99 A COLLECTION OF 14 DANBURY MINT FLOWER FAIRY ORNAMENTS  

100 A 19TH CENTUARY OAK WALL MOUNTABLE CORNER CUPBOARD  

101 A PITCH PINE DROP LEAF TABLE  

102 LARGE SPELTER FIGURES T/W A SPELTER HORSE FIGURE  

103 VERY LARGE BLUE AND WHITE CHINESE LIDDED JAR 

104 A PENNY ARCADE, WALL MOUNTABLE BALL & SLOT GAME WITH THE BEATLES 
DECOR 

Lot No Description 



 105 A PERSIAN RUG WITH LABEL APPX 2.5 X 3.5 METRES  

106 THREE ITEMSOF SMALL ANTIQUE FURNITURE 

107 A HESSIAN BACK FLOOR RUG  

108 A RED GROUND FLOOR RUG  

109 AN EARLTY 20TH CENTUARY OAK WARDROBE, DRESSING TABLE & CHEST OF 
DRAWERS  

110 A WOODEN VINTAGE KNITTING NEEDLE TABLE TOP DISPLAY UNIT  

111 A BRASS FINISH TABLE LAMP 

112 A LOWRY CENTUARY ELECTRIC WALNUT FRAMED ORGAN  

113 A WOODEN MODEL CAR DISPLAY T/W COLLECTABLE WALL DISPLAY UNITS  

114 A GILT FRAMED WALL MIRROR  

115 A GILT FRAMED WALL MIRROR  

116 TWO POEETERY MASKS T/W TWO DAR EAST WOODEN MASKS  

117 A PAIR OF STAG MINSTREL BEDSIDE UNITS  

118 FOUR DECORATIVE HAT BOXES AND CONTENTS  

119 A BOX OF F&G PRINTS 

120 A BOX OF MODEL RAILWAY ITEMS  

121 A TUB WITH DIE CAST MODEL CARS  

122 A TRAY OF SEASHELLS  

123 A BOX OF SUNDRIES ETC  

124 A COLLECTION OF HAT BOXES 

125 A JOHN HOOLEY OIL ON CANVAS OF OLD HOUSE  

126 A F&G SIGNED PRINT  

127 A GILT FRAMED WALL MIRROR  

128 FOUR STREET SIGNS  

129 TWO SMALL OIL ON BOARDS OF NORFOLK BY KIETH HASTINGS  

130 A ROYAL ACADAMY OF ARTS F&G MONET PRINT  

131 A SMALL WOODEN DROP LEAF TABLE & TWO CHAIRS  

Lot No Description 



 132 A LARGE QUANTITY OF HORNSEA BRONTE TABLE WARE WITH SPODE PLATE  

133 A SMALL OAK TWO DOOR CABINET  

134 AN ASIAN STYLE TABLE LAMP  

135 A COLLECTION OF SINGLE RECORDS AND DVDs 

136 A BARLEY TWIST LEG DROP LEAF TABLE  

137 A BOX WITH PEWTER FIGURES AND RACE HORSE ORNAMENT  

138 A TRAY WITH MODEL RAILWAY ITEMS  

139 A BLEACHED WOOD FRAMED WALL MIRROR  

140 A GILT FRAMED WALL MIRROR  

141 TWO SMALL ROUND OIL PAINTINGS OF FLOWERS  

142 A QUANTITY OF SIGNED PRINTS AND OTHERS  

143 TWO TRAYS OF DIE CAST MODEL VEHICLES  

144 TWO BOXES OF DIE CAST MODEL VEHICLES  

145 TWO BOXES OF MAINLY METAL DIE CAST MODEL CARS  

146 A TRAY OF NAMED ORNAMENTS  

147 A TRAY OF 35MM CAMERAS & POLOROID  

148 COLLECTION OF GT YARMOUTH POTTERY MUGS VARIOUS SUBJECTS 

149 A TERRACOTTA & GLAZED GARDEN POTS  

150 A SMALL WOODEN COFFEE TABLE WITH SHELF  

151 WHISKEY COLLECTABLE, INCLUDING TOT GLASSES DEPICTING GRAND 
NATIONAL WINNERS  

152 A BOX WITH DIE CAST MODEL CARS, DAYS GONE BY ETC  

153 A TRAY WITH TEA WARE, POSTMAN FIGURES AND MORE  

154 A TRAY OF PLATRED WARE & CUTELRY  

155 A TRAY WITH COINS, CLOGS AND VINTAGE HANDBAGS ETC  

156 TWO TRAYS WITH WEDGEWOOD, COALPORT AND OTHER CERAMICS  

157 A WATERCOLOUR OF WALBERSWICK BRIDGE BY I.M. MORGAN  

158 A F&G PEN & INK SKETCH OF CHURCH BY C. E. CAPPS-JENNER 1978  

Lot No Description 



 159 A F&G WATERCOLOUR OF HOUSE NEAR A STREAM BY DAVID BALDER 

160 A F&G WATERCOLOUR OF LOWESTOFT & GT YARMOUTH SMACKS BY H. FOSTER  

161 A WATERCOLOUR BY DEREK W PLANT OF A HOUSE NEAR A TRACK  

162 A GILT FERAMED WALL MIRROR  

163 A GILT FRAMED WALL MIRROR 

164 ONE LIGHT AND ONE DARK BROWN FIR COATS 

165 TWO F&G PICTURES OF WHERRY HOTEL AFTER A.M. GIRLING 

166 A LARGE GILT FRAMED WALL MIRROR  

167 A BOX WITH SCALES, WASH BOWL & PTCHER  

168 A TRAY OF MEERKATS ETC  

169 A TRAY OF NAMED CERAMICS, CHINA ETC 

170 A COLLECTION OF ELVIS & SHAKING STEVENS MEMORABILIA  

171 A TRAY OF BEATRIX POTTER BOOKS, COMICS, STMPS ETC  

172 THREE CONCRETE GARDEN POTS  

173 A COLLECTION OF ANNUALS AND FISHER PRICE ETC  

174 A TRAY WITH POOLE, CERAMICS AND WOOD WARE  

175 TWO MIDCENTURY FUR COATS  

176 A DECORATIVE FRENCH STYLE BRASS WALL MIRROR  

177 A LARGE EFFECT MATERIAL CERAMIC VASE AND FAUX FLOWER  

178 AN INDOOR THREE FOLD PLANT POT HOLDER  

179 A WICKER LOG BASKET WITH COPPER COAL HELMET & BRASS CHARGER  

180 A LARGE F&G PRINT OF SHEEP IN THE SNOW  

181 A HESSIAN BACKED FLOOR RUG  

182 AN EGYPTIAN HESSIAN BACK FLOOR RUG  

183 AN EYGPTIAN HESSIAN BACKED FLOOR RUG  

184 A ROYAL KESHAM HESSIAN BACKED FLOOR RUG  

185 TWO VINTAGE ADVERTISING LIGH BOX UNITS  

Lot No Description 



 186 AN OAK SIDEBAORD  

187 A CONCRETE GARDEN BIRD BATH T/W SMALL CONCRETE ORNAMENTS  

188 A WOODEN PLANTER, PLASTIC PLANTER AND FOOT STOOL  

189 A WHITE AND PINE FOUR DRAWER CHESTS  

190 A WHITE AND PINE FOUR DRAWER CHESTS  

191 TWO BOXES OF LP RECORDS  

192 THREE 100 VOLT ELECTRIC SAWS  

193 TWO CASED IMPACT DRILLS  

194  THREE 110 VOLT RECIPROCATING SAWS 

195 THREE 110 VOLT LARGE GRINDERS 

196 A BOSCH WORKMANS RADIO WITH SOCKET OUTLETS  

197 A TABLE TOP CROSS CUT SAW  

198 FIVE 110 VOLT IMPACT DRILLS  

199 A PETROL STRIMMER 

200 A RYOBI PETROL STRIMMER  

201 A RYOBI PETROL STRIMMER  

202 A HYUNDAI PETROL HEDGE TRIMMER  

202A TWO LARGE DOUBLE HANDLES WOOD SAWS  

203 THREE ELECTRIC WOOD PLANERS  

204 TWO PLUNGE ROUTERS  

205 TWO BOXED LASER LEVELS 

206 TWO BOXED LASER LEVELS 

207 A 110VOLT LARGE BREAKER 

208 A TABLE TOP ANFLE SAW  

209 A DEWALT TABLE TOP CROSS CUT SAW  

210 CAST BENCH ENDS AND BACK  

211 A COLLECTION OF VARIOUS MIRROR  

Lot No Description 



 212 A COLLECTION OF VARIOUS MIRROR  

213 A COLLECTION OF VARIOUS MIRROR  

214 TWO SINGER SEWING MACHINES T/W AN ARTIST EASEL  

215 A METAL OUTSIDE WALL PICTURE  

216 A SMALL ONE DOOR PINE WARDROBE WITH DRAWER UNDER  

217 TWO WALL HANGING BUSTS AND A DISPLAY BUST  

218 TWO SLIM WOODE EFFECT BOOKCASES  

219 A QUANTITY OF FISHING RODS WITH CARRY CASE  

220 TWO SCAFFOLD LADDERS  

221 A BALCK FINISH BUSH WASHING MACHINE  

223 A LARGE PLANTER WITH FAUX FICUS PLANT 

224 A LARGE WOODEN ARTISTS EASEL  

225 A PETROL WHACKER 

226 A PETROL WHACKER  

227 TWO 110 VOLT POWER CONVERTERS  

228 A PETROL PRO POWER WASHER  

229 A HILMOR GL3B CAST PIPE BENDER  

230 CUT GLASS BRANDY & WHISKEY GLASSES  

231 COLLECTION OF 1980S TOYS, SPECTRUM & OTHERS  

232 A BOX WITH GAMES & SUNDRIES  

233 TWO BOXES OF JIGSAWS  

234 A SMALL JVC TV  

235 A ROBERTS RADIO  

236 A LIGHT OAK SIDE TABLE  

237 A MODERN OTTERMAN/BLANKET BOX  

238 TWO CONTEMPORARY TABLE LAMPS BRASS FINISH  

239 A LIGHT WOOD FINISH THREE OVER TWO OVER TWO CHEST WITH MATCHING 
BEDSIDE  

Lot No Description 



 240 A COLLECTION OF PORCELAIN THIMBLE & COLLECTERS PLATES 

241 A DOLLS HOUSE WITH FURNITURE  

242 A BARDI ITALIAN LEATHER GREY FINISH THREE PIEC SUITE  

243 A REGENCY STYLE GREEN & YELOOW THREE PIECE SUITE  

244 A CARVED WOODEN BIRD PICTURE/PLAQUE  

245 A CREAM LEATHER TUB CHAIR AND STOOL  

246 A SONY TV  

247 A TCC TV  

248 A LIGHT OAK TV CORNER UNIT  

249 A LIGHT OAK FINISH TV UNIT  

250 A WICKER WHITE FINISH LAUNDRY BASKET  

251 TWO CHAD VALLEY MUM & DAD ALIEN TOYS T/W LEATHER CAMELS  

252 A WHITE FINISH THREE DRAWER CHEST 

253 THREE RUSH WOVEN STORAGE BOXES  

254 A YAELLOW FINISH LOOM CHAIR  

255 A WICKER PICNIC BASKET & CONTENTS 

256 A WHITE FINISH METAL GARDEN TABLE  

257 TWO BREAKFAST BAR STOOLS  

258 TWO ITALIAN ALABASTOR TABLE LAMPS  

259 A 47INCH LG FLAT SCREEN TV  

260 A WOODEN OBLONG COFFEE TABLE  

261 A COLLECTION OF WOODEN DUCKS AND OTHER ORNAMENTS  

262 A MAHOGANY FINISH COFFEE TABLE  

263 A VINTAGE SINGER SEWING MACHINE T/W IMPERIL TYPEWRITER  

264 TWO ELECTRIC RADIATOR HEATERS  

265 LOWESTOFT RELATED PLATES & BOOKS  

266 A G-TECH ELECTRIC VAVUMN 

Lot No Description 



 267 A PANASONIC STEREO 50+1 CD CHANGER  

268 A SMALL ELECTRIC SEWING MACHINE  

269 A SMALL PANASONIC CD PLAYER  

270 A STILL SEALED SUN LOUNGER  

271 A JONES ELECTRIC SEWING MACHINE  

272 BONE CHINE TEA WARE T/W COMMEMORATIVE & COLLECTOR PLATS 

273 A POWER MUSIC BLASTER  

274 A 2.2KW BAR HEATER  

275 A TUB OF BOXED DIE CAST MODEL CARS  

276 A TUB OF BOXED DIE CAST MODEL CARS  

277 A TUB OF BOXED DIE CAST MODEL CARS  

278 A TUB OF BOXED DIE CAST MODEL CARS  

279 A TUB OF BOXED DIE CAST MODEL CARS  

280 A TUB OF BOXED DIE CAST MODEL CARS  

281 A TUB OF BOXED DIE CAST MODEL CARS  

282 A COLLECTION OF PORCELAIN DOLLS IN TUBS & BOXES  

283 A TUB OF MODEL RAILWAYS ON STANDS  

284 A TUB OF PICTURE FRAMES  

285 THREE SMALL TUBS WITH THIMBLES AND STANDS  

286 A BLACK & DECKER CORDLESS DRILL  

287 AN INFOCUS PROJECTOR  

288  A NEW SOLDERING MAGNIFY LAMP 

289 A SMALL PANASONIC TV  

290 A SMALL SAMSUNG TV 

291 A SMALL SAMSUNG TV 

292 A SMALL SAMSUNG TV  

293 A SAMSUNG TV  

Lot No Description 



 294 THREE TUBS OF COLLECTORS PLATES 

295 THREE TUBS OF COLLECTORS PLATES 

296 THREE TUBS OF COLLECTORS PLATES 

297 TWO LARGE TUBS OF PIGGIN ORNAMENTS  

298 TWO COBBLERS LAS T/W TWO FLAT IRONS  

299 A TUB OF LILLIPUT & OTHER MODEL COTTAGES 

300 A TUB OF LILLIPUT & OTHER MODEL COTTAGES 

301 A TUB OF LILLIPUT & OTHER MODEL COTTAGES 

302 A TUB OF LILLIPUT & OTHER MODEL COTTAGES 

303 A TUB OF LILLIPUT & OTHER MODEL COTTAGES 

304 A TUB OF LILLIPUT & OTHER MODEL COTTAGES 

305 LARGE QUANTITY OF DVDS 

306 LARGE QUANTITY OF DVDS 

307 A 50 INCH SOBY BRAVAI TV  

308 A PINE SIDBOARD  

309 A BOX WITH MODEL HOUSE, BOWLER HAT ETC  

310 A TRAY OF LP & SINGLE RECORDS  

311 TRAY WITH METAL WARE AND SMALL ORNAMENTS  

312 A TRAY OF PLATEWARE ITEMS  

313 A TRAY OF CERAMICS, THIMBLES ETC  

314 A TRAY WITH CRYSTAL DECANTERS AND OTHER GLASSWARE  

315 A TRAY WITH CERAMICS, NATURE CRAFT FIGURES ETC  

316 A TRAY WITH ROYAL DOULTON, GLASS WARE & CLOCKS  

317 AN OCEAN, FRIDGE FREEZER  

318 A BEKO UPRIGHT FREEZER  

319 A LOGIK ELECRTRIC COOKER  

320 A HOTPOINT MICROWAVE  

Lot No Description 



 321 A BOSCH WASHING MACHINE  

322 A BLCK & CREAM LEISURE ELECTRIC DOUBLE OVEN  

323 A TEFAL MINI OVEN  

324 A JOHN LEWIS CONDENSER TUMBLE DRIER  

325 A MAC5 CLOTHING PRESS  

326 A WHIRLPOOL TUMBLE DRIER  

327 A BOX OF CAMERAS  

328 A HOTPOINT UNTER COUNTER FREEZER  

329 A YAMAHA ELECTRIC KEYBOARD AND STAND  

330 TWO BOXES OF AFRICAN ORNAMENTS & SUNDRIES  

331 THREE BOXES OF CERAMICS & ORNAMENTS  

332 A COLLCTION OF CASES & BASKETS  

333 A BOX OF METAL WARE  

334 TWO BOXES WITH PICTURES, PUPPETS & SUNDRIES  

335 A BOX OF TEDDY ORNAMENTS  

336 A LARGE TABLE LAMP  

337 A TRAY OF PERFUME AND ATOMISERS  

338 A COLLECTION OF LAGRE GLASS VASES & ORNAMENTS  

339 FOUR BOXES OF GLASSWARE & CRYSTAL  

340 A VINTAGE MONGOOSE BMX BIKE A/F  

341 A HOLDSWORTH GENTS MOUNTAIN BIKE  

342 A LORNA BAILEY CAT ORNAMENT 'PIKEY' 

343 A LORNA BAILEY CAT ORNAMENT ALI THE BOXER  

344 A LORNA BAILEY CAT ORNAMENT 'SMILER' 

345 A DENBY POTTERY GLYN COLLEGE ASHTRAY  

346 A MARC KALIFA AUSTRIAN HAND BLOWN SIGNED & DATED PAPER WEIGHT 

347 A PAT SOUTHWOOD POTTERY VASE T/NORFOLK POTTERY & ROYAL DOULTON 
SALT CELLER 

Lot No Description 



 348 A HALLMARKED SILVER SPIRIT BOTTLE TAGS AND PHOTO FRAME, AND OTHER 
ITEMS  

349 COLLECTION OF 925 JEWELLERY AND 9CT GOLD METAL CORE BRACELET  

350 SIX CHARLES DICKENS GT YARMOUTH POTTERY MUGS 

351 A WADHEATH ART DECO VASE  

352 TWO BOXED MONO LESLEY DIE CAST CARS EVENING NEWS No42 AND DARK 
GREEN FORD ZODIAC AND A FORD ANGLIAN  

353 RED ARROWS 2019 NORTH AMERICA TOUR SILVER ONE OZ PROOF MEDALLION 
IN FITTED CASE 

354 DONALD CAMPBELL SILVER PROOF £2 PAIR IN FITTED CASE WITH COA 

355 TWO VINTAGE SOVIET ERA DIE CAST MODEL AMBULANCES 

356 COLLECTION OF 6 "THE QUEENS BEASTS" TWO OUNCE FINE SILVER £5 COINS IN 
FITTED CASE 

357 D-DAY 75TH ANNIVERSARY COIN SET WITH 9CT GOLD COIN T/W BLETCHLY PARK 
ALBUM WITH SILVER 50P 

358 A MALTA MADE GLASS BOWL WITH A SLIM GLASS VASE  

359 AN RAF MONOGRAMME MARMALADE POT  

360 A SMALL CLLECTION OF SILVER & OTHER JEWELRY  

361 A WADE NAT WEST PIG WITH GT YARMOUTH POTTERY PLATE  

362 QUANTITY OF JEWELRY, CRAFT JEWELRY ETC  

363 AN EXTENSIVE COLLECTION OF GOEBEL/HUMMELL FIGURES & RELATED ITEMS 

364 A BESWICK LION ORNAMENT  

365 TWO SITZENDORF PORCELAIN FIGURES MAN WITH FLOWERS AND WOMAN 
SMELLING FLOWERS  

366 COLLECTION OF SIX STAR WARS SILVER 50P PROOF SETS 2023-24 WITH BOXES 
AND PAPERWORK 

367 SMALL SELECTION OF SILVER HALLMARKED ITEMS  

368 COLLECTION OF 925 AND OTHER LARGE SILVER RINGS  

369 A COLLECTION OF TEN ROYAL DOULTON SMALL FIGURES  

370 COLLECTION OF FOUR SILVER 50P PROOFS, PETER PAN, 2 X ALICE IN 
WONDERLAND AND RUPERT THE BEAR 

371 STERLING SILVER LETTER OPENER IN CASE 

372 THE 2017 AND 2018 PEAGASUS AND BRITANNIA FINE SILVER COIN PAIR IN FITTED 
CASES 

Lot No Description 



 373 2019 GRUFFALO AND GRUFFALO SILVER PROOF 50P COINS SETS 

374 QUANTITY OF 925 AND OTHER SILVER EARRINGS AND BRACLETS 

375 TWO ONE OZ 925 INGOTS, HALF INGOTS AND INGOT CUFFLINKS  

376 MALAY PENISULA CAMPAIGN SERVICE MEDAL T/W MASONIC MEDALLIONS  

377 QUANTITY OF 925 AND OTHER SILVER JEWELERY  

378 COLLECTION OF MYTHS AND LEGENDS PEWTER FIGURES T/W TWO MALTA 
KNIGHTS  

379 COLLECTION OF FOUR EARLY ISSUE SILVER 999 ONE OZ COINS,2X CHINESE 
PANDAS, AUSTRALIA KOALA AND AUSTRALIA KANGAROO ALL IN SLABS IN FITTED 
CASE 

380 THE SNOWMAN SILVER 50P PROOF SETS TO INCLUDE 2018, 2019, 2020, 2021, 2022 
AND 2023 WITH BOXES AND PAPERWORK 

381 COLLECTION OF 11 BEATRIX POTTER SILVER 50P PROOFS INCLUDING 3 150 
YEARS ANNIVERSARY T/W PETER RABBIT SIVER MEDALLION IN FITTED CASE 

382 MORGAN US SILVER PHILADELPHIA DOLLAR IN SLAB AND FITTED CASE T/W TWO 
1 OZ 999 SILVER ONE DOLLARS  

383 A LARGE COLLECTION OF BOXED MINITAIRS OF ROYAL DOULTON FIGURINES  

384 FOUR ROYAL DOULTON & WORCESTER FIGURINES  

385 COLLECTION OF GT YARMOUTH POTTERY MUGS DEPICTING BRITISH 
HISTORICAL FIGURES  

386 CYMA WHITE GOLD PLATED LADIES WRIST WATCH 

387 YELLOW METAL (MARKED 10) AMETHYST AND SEED PEARL RING 

388 9CT GOLD LADIES WRIST WATCH 

389 15CT GOLD DIAMOND AND RUBY MOURNING BROOCH  

390 9CT/18CT GOLD PHEASANT BAR BROOCH 

391 9CT GOLD YMCA MEDALLION  

392 9CT GOLD NORFOLK REGIMENT STYLE BRITANNIA PENDANT  

393 9CT GOLD LADIES WRIST WATCH 

394 9CT GOLD LADIES OMEGA WRIST WATCH 

395 SMALL 18CT GOLD (CASE ONLY) LADIES WRIST WATCH  

396 9CT GOLD BLOOD STONE SIGNET RING 

397 1912 GOLD HALF SOVEREIGN IN A 9CT GOLD MOUNT AND CHAIN 

Lot No Description 



 398 SELECTION OF 9CT GOLD EARRINGS  

399 A 18CT GOLD SEED PEARL AND JADE RING 

400 9CT WHITE GOLD NECKLACE AND BRACELET 

401 A 9CT GOLD LOCKET AND CHAIN  

402 LARGE YELLOW METAL ANTIQUE MOURNING BROOCH SET WITH SEED PEARLS  

403 A 9CT GOLD WHITE STONE ETERNATY RING  

404 1906 GOLD HALF SOVEREIGN  

405 9CT GOLD T BAR NECKLACE  

406 3X 9CT GOLD RINGS SOME SET WITH WHITE AND GREEN STONE  

407 9CT GOLD HEART LOCKET BRACELET 

408 CASE SET OF 24K PLATED DOLLARS, RAF WW2 MEDALLIONS, HENRY VIII £5 COIN 
SET AND STAMPS AND BRONXE MEDALLIONS  

409 FOUR 2018/19 PADDINGTON BEAR SILVER PROOF 50P ALL DIFFERENT STYLES  

410 A BOX OF PLAY USED MODEL CARS  

411 A WHITEFRIAR RUBY MALLET VASE  

412 A MOORCROFT ORCHID ON BLUE GROUND PATTERNED VASE 

413 A HALLMARDED SIVLER MILK JUG, LIDDED POT, LOCKET & CHAIN 

414 THREE 9CT GOLD CHAINS AND PENDANTS  

415 9CT GOLD AMBER NECKLACE AND EARRING SET 

416 COLLECTION OF 9CT, 15CT AND OTHER JEWELERY ITEMS  

417 TWO MODERN LOWESTOFT PORCELAIN MUGS WITH LOWESTOFT SCORES  

418 A HALLMARKED SILVER THREE PIECE TEA SET 

419 A JEWELRY BOX OF DRESS JEWELRY AND PEARLS  

420 COLLECTION OF FOUR SILVER PROOF 50P SANTA CLAUS, WINNIE THE POOH, 
WALLACE AND GROMMIT AND SHERLOCK HOLMES  

421 SET OF SILVER HALLMARK COFFEE BEAN SPOONS  

422 A TRAY OF DRESS RINGS - SOME SILVER  

423 A COLLECTION OF GT YARMOUTH BOOKS, DOOMSDAY BOOK ETC  

424 COLLECTION OF DISNEY MEDALLIONS INCLUDING 999 SILVER WINNIE POOH 
COIN 

Lot No Description 



 425 TRAY WITH BEADED NECKLACES AND PLATED CUTLERY  

426 A BOX OF INTERESTING ITEMS  

427 A TRAY OF DRESS JEWELRY  

428 A TRAY OF RAILWAY EMPHEMERA, TICKETS BOOKS ETC  

429 A TUB WITH ZIPPO LIGHTERS, WODDEN BARREL ETC  

430 COLLECTION OF VICTORIAN AND EARLIER EPHEMERA, SCRAP BOOK, 
DOCUMENTS AND MAPS  

431 A TUB OF DRESS JEWELRY AND WATCHES  

432 SMALL BOX FULL OF DRESS JEWELERY  

433 A TRAY OF INTERESTING ITEMSA 

434 QUANTITY OF DRESS JEWELLERY  

435 A PAIR OF BRONZE CHERUB CANDLE STICKS  

436 A GLOUCESTER CITY HORNY RAILWAY SET  

437 COLLECTION OF BOXED EDDIE STOBART DIECAST LORRIES AND COACH 

438 A VILLEROY & BOCH HEAVY CRYSTAL FIVE ARM CANDLEABRA  

439 A PAIR OF STAFFORDSHIRE MATEL DOGS  

440 COLLECTION OF DANBURY MINT BIRDS & BLOSSOM OF THE WORLD IN AVERY 
STAND (ONE A/F) 

441 HENRY VIII AND HIS WIVES GT YARMOUTH POTTERY MUGS  

442 AN ADRIAN DU DOIS FLOWER PICKER/PRUNER CANE 

443 COLLECTION OF SILVER SPOONS, PASTRY FORKS ETC IN FITTED CASES  

444 A HORNBY ORIENT EXPRESS MODEL TRAIN SET  

445 SET OF 5 SHERRINGHAM LIFE BOAT MEN GT YARMOUTH POTTERY MUGS  

446 THE LAST OF THE SUMMER WINE COLLECTION OF SIX MODELS HOUSES STANDS 
BY DANBURY MINT T/W TWO RELATED COLLECTERS PLATE AND BOOKS 

447 SET OF 5 GORLESTON LIFE BOAT MEN GT YARMOUTH POTTERY MUGS  

448 A COLLECTION OF DANBURY MINT LAST OF THE SUMMER WINE FIGURES WITH 
CERTIFICATES (ONE FIGUR A/F) 

449 A COLLECTION OF HARRY POTTER ITEMS INCLUDING LATERN, TALKING HEAD, 
BOOK ENDS AND MARKS, PUPPET AND BOOK END WITH MORE... 

450 THREE CONSECUTIVE NUMBERED £1 NOTES AND OTHER COINS & NOTES  

Lot No Description 



 

 451 A TRAY OF LESNEY DIE CAST PLAY USED CARS  

452 A BOX OF PIN BADGES, KEYS FOOTBALL ADVERTS ETC  

453 AN ALBUM OF POSTCARDS SOME LOWESTOFT, FDC ETC  

454 A SHOE BOX WITH MEDALIONA, CUTELRY, TOAST RACK ETC 

455 A TUB OF DRESS JEWELRY  

456 A COLLECTION OF DIE CAST MODEL VEHICLES INCLUDING 1999 EAGLE 
TRANSPORTER  

457 NORMAN WISDOM SIGNED PHOTOGRAPHS T/W CELTIC AUTOGRAPHS, TOMMY 
COOPER AUTOGRAPHS AND SIGNED HOLLYOAKS T SHIRT  

458 A WOODEN BOX WITH DRESS JEWELRY & BEATRIX POTTER FIGURE 

459 THREE BOXED MARVEL CORGI DIE CAST SETS XMEN, CAPTAIN AMERIC AND 
SPIDER MAN  

460 COPPER PRINTING BLOCKS FROM BECCLES PRINTING WORKS   

461 A COLLCTION OF DIE CAST DINKY & CORGI MODEL CARS  

462 A COLLECTION OF BOXED & UNBOXED DIE CAST MODEL CARS 

463 A COLLECTION OF SEVEN BOXED CORGI DIE CAST MODELS  

464 LARGE ALBUM OF POSTCARD SIZED PHOTOGRAPHS OF OLD LOWESTOFT  

465 A BACHMAN IVATT CLASS 4 BR BLACK BOXED LOCOMOTIVE  

466 A COLLECTION OF AIRFIX BOXED MODEL RAILWAY 

467 A BOXED DUCHESS OF SUNDERLAND MODEL RAILWAY ENGINE T/W ASSORTED 
CARRAIGES  

468 A TRAY OF MIXED COINS AND BANK NOTES  

469 COLLECTION OF RAILWAY MODELS, AEROPLANES, SHIPS AND 007 DIECAST 
CARS  

470 TWO BOXED HORNBY TRI AND TRAIN SETS AND TRACK SIDE 

471 TWO STOCK BOOKS OF SINGAPORE STAMPS 

472 THREE STOCK BOOKS OF VENEZUELA STAMPS  

473 FIVE STOCK BOOKS OF COSTA RICA STAMPS  

474 ELEVEN STOCK BOOKS OF JAPANESE STAMPS 

475 SEVEN STOCK BOOKS OF VIETNAM STAMPS  

Lot No Description 


